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TORNATA DI GIOVEDÌ 14 GIUGNO 1888 

PRESIDENZA DEL PRESIDENTE BIANCHERJ. 

SOMMÀRIO. Osservazioni siili' ordine dei lavori parlamentari del deputato Della Rocca e del presi-
dente della Camera. =11 deputato Martini svolge la seguente interpellanza : Il sottoscritto domanda 
d'interpellare il ministro dei lavori pubblici intorno al nuovo orario della linea ferroviaria Pisa-
Genova — Il deputato Tortarolo interpella l'onorevole ministro dei lavori pubblici sulle variazioni 
che con l'orario generale del 1° giugno vengono fatte nel servizio dei treni diretti in diverse stazioni 
della linea Genova-Pisa — Il deputato di Sant' Onofrio interpella il ministro dei lavori pubblici 
sui frequenti infortuni che si verificano nella galleria Peloritana e sulle conseguenze che potessero 
produrre sul regolare andamento dei lavori — Risposte del ministro dei lavori pubblici. '•== Il depu-
tato Merzario presenta la relazione sul disegno di legge per acquisto della casa Melzi in Milano ed il 
deputato Cavallotti ne chiede l'urgenza. ~ Seguito della discussione del bilancio della marineria — 
Parlano i deputati Canevaro; La Porta, Maldini, Elia} Toscanelli, Cavalletto, Turi, Palizzolo, 
Armirotti, Eandaccio, Fiorenzano, il relatore deputato Vigna ed il ministro della marineria. — 
Osservazioni sull'ordine dei lavori parlamentari del deputato Menotti Garibaldi. 

L a seduta comincia alle 2.20 pomeridiane. 
De Seta, segretario, dà lettura del processo ver-

bale" della seduta pomeridiana precedente, che è 
approvato; quindi legge il seguente sunto di 

Petizioni, 
4305. L a Deputazione provinciale di Como 

consente nella petizione della Deputazione provin-
ciale di Padova (n. 4229), relativa all'allaccia-
mento delle ferrovie secondarie ed al servizio 
cumulativo. 

4306. II sindaco del comune di Vezzano Ligure 
trasmette una deliberazione di quella Giunta mu-
nicipale con cui si chiede che nel disegno di legge 
sui provvedimenti stradali venga compresa la 
strada di Yal di Yara . 

4307. Bernardino Mereandino, presidente della 
Società di farmacia di Torino,- chiede che siano 
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introdotte alcune modificazioni nel disegno di 
legge sulla tutela dell'igiene e delia sanità pub-
blica. " • 

Congedi. 
Presidente. Hanno chiesto un congedo per. mo-

tivi di famiglia gli onorevoli : Alarlo, di giorni 8 ; 
Aventi , di 8 ; Bai-racco, di 10 ; Andolfato, di 10 ; 
Barsanti, di 10; Di San Giuliano, di 15; Gorio, 
di 7; Ginori, di 7; Moeenni, di 3. 

(5ono conceduti). 

Osservazioni sull'ordine del giorno. 
Presidente. H a facoltà di parlare l'onorevole 

Della Bocca. 
Della Rocca. E qualche tempo che il ministro 

delie finanze presentò un disegno di legge per re -


